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ش در محضر بزرگان

بهترین واکنش در مقابل اشتباهات 
دیگران

حجت  الاسلام عابدینی درباره واکنشی که باید در برابر کار 
اشتباه افراد دیگر از خود نشان دهیم، گفته  اند:

دهد  می   رخ  افراد  برخی  سوی  از  اشتباهاتی  اوقات  »گاهی 
که می  توان به جای سرزنش آن  ها، کار اشتباه او را به صورت 
درست  خودشان  نظر  از  کارشان  آیا  که  کنیم  مطرح  سوالی 
بوده یا غلط؟ چون اگر به این صورت مطرح شود، انسان را به 
فکر می  اندازد و موثرتر خواهد بود ولی اگر به صورت اطلاع 
رسانی یا مذمت باشد، طرف مقابل بلافاصله موضع می  گیرد 
قرار  سرزنش  مــورد  را  فــردی  وقتی  کند.  می   توجیه  را  آن  و 
می  دهیم، به هیچ وجه کاری ندارد که چه شده و چه کاری 
 را انجام داده است و فقط می  خواهد از خودش دفاع کند.«
تارنمای سمت خدا  

ش زندگی بزرگان

اهتمام به نماز جماعت
شیخ جعفر کاشف الغطاء، مرجع تقلید و محقق بزرگ شیعه در 
یکی از مساجد نجف اشرف نماز جماعت می  خواند. یک روز 
ظهر مردم در مسجد حاضر بودند. مدتی منتظر شدند، ولی 
مأیوس  او  آمدن  از  مردم  بالاخره  نشد.  خبری  شیخ  آمدن  از 
لحظه  همان  در  خواند.  فرادا  به  را  نمازش  کس  هر  و  شدند 
شیخ جعفر وارد مسجد شد و مردم را دید که نماز را به فرادا 
برگزار می کنند. از دیدن آن صحنه ناراحت شد و با ناراحتی 
گفت در میان شما یک نفر مورد اعتماد نبود که در نبودن من 
به او اقتدا کنید؟ در گوشه ای از مسجد، فرد صالحی را دید که 
نماز می  خواند. شیخ رفت و نماز را به او اقتدا کرد. مردم هم 

در صف های منظم پشت سر او نماز را به جماعت خواندند.
برگرفته از کتاب »حکایات و داستان های نماز«، صفحه 78  

ش فتو شعر
ش حکایت

مهلت دادن اسیر به سلطان!

طرف  یک  شد.  واقع  سخت  جنگی  لشکر،  دو  مابین  گویند 
مغلوب و اسیر دیگری شد. لشکر غالب، اسرا را به قلعه خود 
آورد و فرمانده دستور داد که همه آن  ها، یکی یکی خود را از 
تا لب بام آمد، نگاهی  بالا به پایین پرتاب کنند. یکی از اسرا 
نمود و عقب رفت. چند مرتبه چنین کرد. امیر عصبانی شد و 
گفت تا چند پیش می  روی و پس می  آیی؟ اسیر جواب داد تو 
جای من باش، تا 10 دفعه تو را مهلت می  دهم. امیر خندید و 
برگرفته از کتاب »بزم ایران«، صفحه 28 او را بخشید. 

ش انگلیش آموزی

نویسنده: میترا تاتاری، تصویرساز:سعید مرادی

 

ش اندکی صبر 

روی پای خودت بایست!
پرواز قشنگ است

ولی
بی غم و منت

منت نکش از غیر و
پر و بال

اقبال لاهوری خودت باش 

Like       Comment

زندگی سلام

نیمکت خاص در خیابان شریعتی تهران

Like       Comment

* یعنی آدم های ٣٠٠ یا ٤٠٠ سال پیش فکر می  کردن که روزی برسه که آدمیزاد 
این قدر محتاج یک تیکه سیم که ازش آهنگ پخش می شه، بشه؟!

* باید بشینم و با خودم صحبت کنم، بگم بسه دیگه شورش رو در آوردی، هرچی 
بهت هیچی نمی گم، باز کار خودت رو می کنی. به خودت بیا، بلکه به خودم بیام!

* همین که تو گروه تلگرامی دانشگاه کسی حرف نمی زنه و همه ساکت هستن، 
خودش بزرگ ترین مزیتِ تابستونه!

* یک بار تیغ ماهی گیر کرد گلوی شوهر خاله ام، سر این که کی بلند شه بزنه پشت 
کمرش دعوا شد. یعنی این قدر به خونش تشنه  ایم!

* یک جوری می گن »خر چه داند قیمت نقل و نبات«، انگار گوزن هر روز تو اینترنت 
می گرده تا ببینه شاخص و نرخ معاملات نقل و نبات کاهش داشته یا افزایش؟

* چرا اپلیکیشن جوراب یاب برای موبایل نمی  سازن؟! کلی وقت می  ذارم تا جوراب 
هام رو پیدا کنم.

* می گه می رم اسب  سواری که لاغر بشم یعنی اون زبون بسته راه بره، تو لاغر میشی؟!

از تموم آدم هایی که بوی عطر خوب شون رو توی آسانسور جا می ذارن،  * من 
تشکر می  کنم!

* من اگر فیلم هم بودم، اون فیلمی می شدم که صدا و تصویر و زیرنویسِش هیچ 
کدوم با هم هماهنگ نیستن!

خودمونی

نسل قرض بده ها را منقرض نکنیم!

شاید برای شما هم پیش آمده باشد که پولی را به کسی قرض داده باشید و برای گرفتن اش 
بیشتر از به دست آوردنش حرص و جوش خورده و تلاش کرده باشید. همین طور ممکن است 
به کسی پولی قرض داده باشید و آخرش هم به جای طلبکار بودن، بدهکار شده باشد. شاید 
هم البته مقروض بوده اید و زمان بازگشت اش نتوانسته اید به وعده تان عمل کنید و در نتیجه 
دوستی تان شکرآب شده است.به طور کلی ماجرای قرض گرفتن و قرض دادن اتفاق خوبی 
فرا  بازگشت که  و زمان  پای وعده  اما  و بدون مشکل هستند  اول کار راضی  است که همه در 
می رسد بد قلقی ها شروع می شود. واقعیت اش قصد نصحیت کردن ندارم و نمی خواهم بگویم 
که خلف وعده نکنید که چنین و چنان است اما می خواهم بگویم در ماجراهای این تیپی اگر 
مقروض هستید طوری نشان بدهید که این ماجرا برای شما هم به اندازه طلبکار مهم است. این 
که بنا به دلایلی هر کدام از ما با توجه به مشکلات اقتصادی نتوانیم به قولی که داده ایم، عمل 
کنیم شرایطی است که ممکن است برای همه پیش بیاید اما از آن بدتر این است که خودتان را 
پنهان کنید و واکنشی نشان ندهید! در نظر داشته باشید خیلی از افرادی که قرض می دهند 
حتی اگر خیلی هم روی زمان بندی شما حساب کرده باشند روی صحبت در این خصوص یا به 
اصطلاح به روی شما آوردن را ندارند. از طرفی خلف وعده ممکن است به معنای بی اعتنایی یا 
کم اهمیت بودن این موضوع تلقی شود پس اگر در این موضوع دغدغه دارید خودتان را پنهان 
نکنید و در این خصوص پیشقدم شوید. این روزها تعداد افرادی که حاضرند به کسی چیزی 
مازیار حکاک قرض بدهند کم است، نگذارید نسل همین یک ذره هم منقرض شود! 

دی روزنامه 

تنبیه و تشویق تصادفی
تصادف  هم  کنایی،  تصادف  )هم  تصادف  برحسب  امروز  خبر 
واقعی( درباره مصر است. پس از برخورد چند روز پیش دو قطار 
در مصر، وقتی مشاور وزیر راه خودش را به محل حادثه رساند و 
صحنه را دید، سکته و سپس فوت کرد! ضمن آرزوی بخشایش 
برای تمامی درگذشتگان، این خبر سراسر پر از تناقض است و 
هیچ جوره باورمان نمی شود. از یک طرف خبر برخورد دو قطار 
با یکدیگر موضوعی عادی برای شهروندان بعضی کشورهاست، 
ولی از طرف دیگر سکته کردن مسئولی آن هم در حد مشاور از 
دیدن چنین حادثه عادی بسیار غیرعادی است. اگر در بعضی 
کشورها این اتفاق افتاده بود، مشاور که هیچ، معاون هم نه، خود 
آقای وزیر هم که وقت نداشت در محل حادثه حضور پیدا کند، از 
همان دفترش پیام تسلیتی می فرستاد و در پایان یادآوری می 
کرد خانواده مرحومان و مصدومان نگران نباشند، همه مسافران 
اداری،  امــور  انجام  با  توانند  می  بازماندگان  و  اند  بــوده  بیمه 
 خسارت خود را بگیرند، اگر آشنا داشته باشند و زورشان برسد!

مداوای  برای  که  پزشک  چند  حادثه  این  از  بعد  کنار،  به  این 
خبررسانی  عنوان  به  بودند،  رفته  تصادف  محل  به  مصدومان 
برای ثبت  یا  به خانواده هایشان،  و اطلاع دادن  به شهروندان 
چند  یادگاری،  عنوان  به  یا  رزومه  کردن  پر  برای  یا  پرونده،  در 
اعتراض  با  دنبالش  به  گیرند.  می  صحنه  آن  با  سلفی  عکس 
وزارت  و  شوند  می  رو  روبه  حقیقی  و  مجازی  فضای  در  مردم 
بهداشت این کشور هم برای تنبیه، این پزشکان را به مناطق 
باورکردنی نیست چون اگر  این هم  دورافتاده اعزام می کند. 
این اتفاق در کشور به خصوص دیگری رخ می داد، نه تنها تعداد 
دارد  که  زیرزمینی  خواننده  یک  های  پست  از  ها  عکس  لایک 
کم کم روی زمین می آید بیشتر می شد که حتی وزارتخانه هم 
به جای تنبیه، از این عمل تقدیر می کرد و اگر کسی کوچک 
ترین شکایتی می کرد نه تنها به جایی نمی رسید که حتی علیه 
کردند. می  جرم  اعلام  پزشکی  جامعه  به  توهین  خاطر  به   او 

بــرای  ــدر  ق آن  هــم  صحنه  در  حــاضــر  مـــردم  ــود  خ کــه  بماند 
پزشکان  به  نوبت  اصــلا  که  کردند  می  تجمع  گرفتن  عکس 
به  ــد!  ــی نــمــی رس راه  وزیـــر  ــاور  ــش م و  امــــدادی  ــیــروهــای  ن و 
هم  چیزهایشان  ــن  ای اســـت،  عجایب  کــشــور  مصر  هــرحــال 
دارد! فــرق  خصوص  به  کشور  یک  با  ــژه  وی به  و  دنیا  بقیه   با 
علیرضا کاردار  

باورش سخته

ما و شما
شماره پیامک: 2٠٠٠999   

رضا)ع(  امام  زیارت  درباره  نیا  فاطمی  استاد  های  *صحبت 
بسیار تامل برانگیز بود. توصیه می کنم همه چند بار بخوانند.

دنیا، سر  هــای  درخــت  ترین  غریب  و  عجیب  هــای  عکس   *
صبحی خواب رو از سرم پراند! چطور اون جوری شده بود؟

و  حسینی«  »شهاب  ماهیانه  های  هزینه  از  فهرستی  کاش   *
همه  این  جوری  چه  آخه  دادین.  می  هم  علیدوستی«  »ترانه 

پول رو خرج می کنن. من که جوش آوردم.
* پاسخ مسابقه »این کیه؟« همونیه که تو برنامه ... همه اش 

خواب بود!
* لطفا انگلیش آموزی را هر روز چاپ کنید.

* »ترانه علیدوستی«، »شهاب حسینی« و »رضا عطاران« عزیز 
میزان  راستگویی  و  شجاعت  با  که  این  از  داشتنی.  دوست  و 

درآمدتون رو به آگاهی ما مردم رسوندین سپاس گزاریم.
ما و شما: همان طور که در مطلب هم نوشته بودیم، همه آن اعداد 
بر اساس شنیده های معتبر بود و هیچ کدام از این بازیگران، 
اند. تایید نکرده  درآمدهایشان را به صورت دقیق، مشخص و 

* لطفا بیشتر از خواص میوه ها، مطلب چاپ کنید.
* برای پاسخ آزمون هوش بیشتر از یک ربع تمرکز کردم ولی 

نتونستم حلش کنم. به نظرم خیلی خنگم؟  
وحید، 11 ساله، مشهد  
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در حاشیه جمع آوری گل های داوودی در شمال غربی چین، عکس 
فلای بورد سواری در سواحل روسیه، عکس از اسپتنیک نیوزاز شینهوا

هنرنمایی نیروهای نظامی به مناسبت روز استقلال هند، عکس از 
خبرگزاری فرانسه

راهکار متفاوت برای کسب برد در لیگ چین!
آدیتی سنترال/ تیم لیگ برتری چین 
برای  گرفت  تصمیم  »گوانجو«  نــام  به 
گرفتن نتیجه بهتر، تمام ورزشگاه اش 
چند  هر  بیاورد!  در  طلایی  رنگ  به  را 
رنگ  پیش  ماه  چند  تنها  ورزشگاه  این 
شده است اما پس از گرفتن نتایج ناامید 
کننده مختلف، مسئولان باشگاه به جای 

این که تقصیر کار را به گردن خود و اعضای تیم بیندازند، به گردن رنگ آبی ورزشگاه 
انداختند! از نظر اصول فنگ شویی در چین، رنگ طلایی نماد قدرت و پیروزی است.

لوسیون بدن خواب آور!
بی  شــب  یــک  حتی  سنترال/  آدیتی 
است.  دهنده  آزار  هم  کشیدن  خوابی 
خواب راحت در شب برای خیلی ها مثل 
رویاست، به همین دلیل هم یک شرکت 
انگلیسی لوسیون بدنی به بازار ارائه داده 
است که ادعا می کند با مالیدن آن روی 
بدن تان می توانید خواب آرام و شیرینی را 

تجربه کنید. افرادی که از این لوسیون استفاده کرده اند، می گویند تنها روشی را که برای 
خوابیدن موثر بوده است کشف کرده اند! قیمت این لوسیون خواب آور، 10 دلار است.

املتی با هزاران تخم مرغ!
های  شهر  از  یکی  شهروندان  آدنیوز/ 
بلژیک، دیروز بزرگ ترین املت دنیا را در 
یکی از میدان های این شهر پختند و دور 
هم نوش جان کردند! آن ها برای درست 
کردن این املت از 10 هزار عدد تخم مرغ 
استفاده کردند. علت این کار یک سنت 
22 ساله است که به دلیل استفاده زیاد 

از حشره کش ها و امکان آسیب رسیدن شدید به اندام های بدن، مردم شهر بدن شان 
را با تخم مرغ از آلودگی پاک می کنند! امکان دارد که این املت در گینس هم ثبت شود!

دور دنیا

مسابقه شماره 180

با نگاه طنز، زیر هر تصویر، کلمه معناداری نوشتیم. بعدش هر حرف الفبا رو به علامتی تبدیل کردیم. 
شما بگین کلمات چی هستن! پاسخ رو تا ساعت 23 فقط به خط اختصاصی 300072252 
پیامک کنین. جایزه نقدی به قید قرعه برای کسانی واریز می شه که پاسخ صحیح 3مسابقه پیاپی 
»ما و شما«ی بعدی! متن کل پیامک های رسیده در وب سایت! باشن. پاسخ در ستون  رو فرستاده 

ثمره پُربار لحظه ای اندیشه ! 

سلام.
یه چند تا پیامک بخونین:

* 330...09015: بابا خفن! توی مرام 
هم خیلی خفنی؟! صدبارجواب ها رو 
درست فرستادم یا مطلب نوشتم هیچی 
به هیچی! برای اولین بار پاسخ بخش 
پیامم  و  اسمم  فرستادم  رو  شده«  »چی 

چاپ شد. امین حضرتی.
تا  چند  شــون   پیامکا  تعداد  کلا  -خب 

بوده؟! اینم مهمه دیگه. نه؟! 
فتیله،  تهدید،   :0933...454  *
دیگه!  اشتباه  یک  اینم  آقــا  دلچسب.  

»فیتیله «باید می شد نه »فتیله«.
- نگو!! نظرت درباره کلمات »سوکس«، 
من  چیه؟!  »نــاردبــون«  زمنی«،  »سیب 
خودمم به »فتیله« می گم »فیتیله«! ولی  

دلیل نمیشه به »فتیله« ایراد بگیریم.
فتیله،  تهدید،   :09153...942  *
نیست!  مهم  حلیدن  ــان  زم دلچسب. 

لحظه ای اندیشه ثمره اش پربار باد!  
- به به ! دیوان اشعارتون برسه انشاءا....

فعلا!

طراح: محمدمهدی رنجبر
تصویرساز: سعید مرادی

1sargarmi.ir

کارتون

ایده و اجرا:صابری و مرادی

 هوای تازه ای که کتاب برای
ما به ارمغان می آورد
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